

订报有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



传播文明交通理念

我市推出首本交通安全手册

本报讯 (记者 程统)“遇到紧急情况该如何施救”“安全驾驶需注意哪些事项”……近日,记者从市公安局交警支队获悉,我市首本《咸宁时光车友之窗——道路交通安全宣传手册》即将印发,将文明交通的理念辐射到家庭、学校和社会大众。

随着我市经济的发展,私家车的数量也在迅猛增长。与此同时,非机动车尤其是电动车成为市民出行的一种新风潮。大量的新机动车驾驶员诚然会因为驾驶技术不熟

练为道路交通安全带来一定的隐患,而更大量没有经过相关教育、也没有经过专门考试的电动车驾驶员更被很多司机朋友称为“马路杀手”。

由市公安局交警支队策划的《咸宁时光车友之窗——道路交通安全手册》将采用免费赠阅的方式,由全市各机关、各企事业单位、市交警支队、各大队、各县市所有办理交通违章窗口、驾驶员考试中心、机动车检测中心、各中小学发放到与道路交通

安全最息息相关的司机、中小学生及家长们手中,进行有效的宣传教育。通过赠阅的渠道,保证这本可读性强、教育意义大的《手册》尽可能覆盖到咸宁的每一位司机朋友。

据了解,《手册》设置了交通法律汇编、交通安全常识、交通主题教育、事故案例分析、自驾游安全知识、车友现身说法、违章记录公示等栏目,每个季度印发一期,每期印发五万册。



昨日,记者在咸安鱼水路与怀德路交汇处看到,市政管理处组织工作人员对该处堵塞的下水道进行全面疏通和整改。据市政管理处一负责人介绍,该地段下水道是多年前城建遗留下来的老大难问题,常常发生堵塞。

吴源巍/摄

PM2.5浓度为55微克每立方米

雨过天晴,我市空气质量转良

本报讯 (记者 吴青朋)一场降雨过后,我市空气质量级别由之前的“轻度污染”恢复为“良”。

上周末,受周边地区燃烧秸秆的影响,我市13、14连续两日的空气质量级别为“轻度污染”。市环境保护监测站监测数据显示,昨日城区PM2.5浓度为55微克每立方米,空气质量分指数(AQI)为74,据此判断空气质量为良。

市环境监测站相关工作人员表示,本次空气质量转好,主要是受到16、17日我市降水过程的影响。另外,最近我市主导风向为

偏南风,没有远距离迁移的污染物,所以空气质量的级别都是二级、良。而下雨之后,飘浮在空中的扬尘会降下来,空气会更加清新。



脏活、累活他总是抢着干,“急、难、险、重”的事一马当先,身上总有使不完的劲;有人说他憨直,有人说他傻,他自己却说:“年轻人就应该发扬老一辈艰苦奋斗的精神,我愿做一个爱岗敬业、吃苦耐劳的‘电黄牛’。”

他就是咸宁供电公司检修分公司配电运维班的技术骨干叶发胜。

“电黄牛”叶发胜

岗位成才在线

2009年,叶发胜从恒泰公司调到咸宁供电公司配电中心,当上了一名普通的配电外线工。

这是一份非常辛苦的工作。叶发胜却十分热爱这项工作,白天,他向师傅们谦虚请教,工地上杂事重活抢着做;夜晚,他一本本地研读业务书籍,业务水平提高得很快。

2011年,参加工作不到两年的叶发胜成长为一位优秀的技术负责人。从此,他肩上的胆子更重了。“巡视线路、清理障碍、爬电杆、入电位”,不论是简单的巡视还是复杂的操作,他都一丝不苟。

2011年7月的一天,正值迎峰度夏,温泉城区与咸安城区的每一台公变台区都要进行测温测流。作为班组技术负责人,叶发胜总是将最多的任务留给自己。中午11点半,叶发胜踏上了配网维护检修的路程,下午三点,完成检测任务,他直接奔向办公室,对检测的数据进行分析整理并认真做好记录。晚上7点,在匆匆吃过晚饭后,他又出发了。为了能够多测几台公变,他和另外两个班组成员一直工作到凌晨零点,从温泉城区到咸安城区,从一条支线到另一条支线,一天的时间他来来回回跑了80多公里路。这一天,他一共完成27台公变台区的测温测流工作。回到家里,已是凌晨1点,叶发胜还要打开电脑,整理数据、材料。

“用电负荷高峰期,我们几乎天天如此,每天睡觉不到6个小时。”当问及身体是否吃得消时,叶发胜憨厚一笑:“我年轻,身体壮,累不垮!”

不知疲惫的“铁人”

叶发胜的身体里似乎蕴藏着巨大的能量,从不知道什么是疲惫。

2011年6月20日凌晨1点,配电运维班班长张伟红接到紧急通知:市中心医院停电了。张伟红从床上爬起来的时候给叶发胜

打了电话。

刚从工地回来的叶发胜来不及细想,只和妻子打了个招呼,马上夺门而去。不管是停什么原因停电,先要保证医院的可靠供电。他这样想,马上拨通了张伟红的电话,和他定好了抢修方案。不到半个小时,应急电源车与配电运维一班抢修人员同时达到现场,抢修人员立即接线,将电源车的稳定电流源源不断输送给市中心医院。另一边,还在查明故障原因。停电线路多、施工任务重,要恢复送电需要两天时间进行抢修,这就意味着应急电源车要对医院进行两天两夜的不间断供电。

“叶发胜,这些天你工作挺辛苦的,你先回去休息吧,我来顶着。”张伟红说。“不行,你是班长,还有许多协调、联系的事情要处理,我不能走!”叶发胜这样对张伟红说。这一坚守,就是两天两夜,连续48个小时不曾合眼,等到故障处理完毕,医院恢复供电,叶发胜才回家。

今年4月底,刘汉案在咸宁公审,庭审保电工作全面打响,5个法院和23个酒店的保电工作责任重大。叶发胜负责保电工作的现场督导、联系人员等事宜。而就在这个时候,叶发胜的父亲因高血压引起心脏病与脑梗塞,病情十分严重。叶发胜白天跑工地、查线路、蹲守保电,晚上到医院照顾父亲。同时,他还要负责生产基地的后勤维护工作。5月底,专案庭审保电工作圆满完成,叶发胜没有因为家里的事推脱一次保电任务。

一专多能的多面手

2013年,“三集五大”体系建设全面推进,咸宁供电公司于2013年10月建成大检修生产基地。建设过程中,叶发胜立了一功。

当年5月,叶发胜从班组被抽调专门负责基地建设工程。现场监督施工安全、水电安装;联系厂家安装窗帘、搬运家具;设计检修分公司主楼二楼实验室与一楼库房装修格局;负责会议室音响设备的招标、采购、调

试、安装;负责电子屏的安装督导等各种事项,这些事情都是叶发胜联系、现场监督。事情又多又杂,他专门准备了一个记事本,上面记载着每天工作事项、厂家联系方式、待办和已办理的事项。连续半年,他每天的业务电话不下100个。

去年10月25日,检修分公司入驻大检修生产基地刚满一个星期,然而主楼和副楼一楼大厅两个电子屏系统还没有到位。公司要求两天内完成电子屏的安装与调试。

“两天时间很难完成。”施工方很为难。叶发胜发了狠:“有什么困难你们可以提,但是这个任务必须完成,我和你们一起加班,今天晚上就开工。”

10月25日凌晨2点多,叶发胜还在检修分公司的一楼大厅监督施工。直到电子屏里面的架构搭好,民工也休息了,他才回去。10月27日晚12点,两个电子屏如期装好并调试成功……

青春在磨练中成。多年来,叶发胜刻苦学习,成为业务尖子。他善思考、肯钻研,工作中点子多、想法新,先后主持、参与了配网十二五规划修编、配网状态检修迎接省公司检查验收、PMS系统深化应用、配网大修、技改工程设计、“大检修”生产基地装修及搬迁、重大节日保电方案的制定、实施等工作。他以严谨的工作态度,过硬的专业技术赢得了领导与同事们的信任,在重大保电、大型复杂施工中委以重任。叶发胜多次荣获公司文明建设积极分子、文明建设标兵、安全生产先进个人、优秀共产党员和咸宁市优秀团干部等多项殊荣。

(特约记者 廖朝波)



民声 速递
热线: 8210000 8126342

手机号为138*****824的市民陈女士致电本报反映:她在华谊兄弟影院办的一张电影卡提示今年8月到期,需统一补办新卡,且要交49元的工本费。而以前办卡是不需要工本费的,并且余额过了这个期限将不能再用。她质疑该影院的做法是否合理。

手机号为138*****367的市民李先生致电本报反映:在咸安福康街超鹏小区,从去年到现在,每个月都会停电一次,原因是物业不按时交电费,而业主早已交清电费。李先生表示,该小区物业的行为,给居民生活造成极大不便。

手机号为131*****29的市民刘先生致电本报反映:1个月前,他在咸安一药房买了两盒治高血压的药,结果前两天吃完药后血压飙升,低压135,高压190,接近昏迷。15日他去医院检查,医生怀疑他买的是假药,而且药的盒子上面的生产日期和批号都被刮掉了。药监局回复:此案已经受理。

手机号为135*****379的市民杨女士致电本报反映:她在鄂高旁边的中百仓储负一楼,给女儿报了3个学期的跳舞班,共缴纳1680元费用。现在还剩一个学期,将从七月份开课。她想退掉第三个学期的课程,因为在暑假接送不方便,但是该舞蹈中心不肯退钱。

咸宁供电公司检修分公司

全面推进 安全生产月活动

本报讯 (特约记者 廖朝波 通讯员 熊瑶) 近期,咸宁供电公司检修分公司紧紧围绕“强化红线意识、促进安全发展”活动主题,全面推进“安全生产月”活动。

该公司通过在施工现场悬挂横幅、张贴标语,利用电子屏宣传安全理念等形式,营造“安全生产”活动浓厚的宣传氛围。结合实际,公司推出“三零工程”(管理零疏漏、作业零违章、设备零缺陷)与安全责任四到位(明责、履责、问责、担责)的安全文化理念。围绕“安全生产事故警示教育周、安全文化周、应急预案演练周、‘安全管理提升’活动促进周”四个重点,该公司突出生产一线,抓好安全生产学习。同时加强现场督导检查,领导班子深入基层、深入一线,对施工现场安全生产情况和电网设备隐患排查治理工作进行督查,及时发现问题,及时通报考核,限期落实整改。公司还加强应急预案演练,修订完善安全生产应急预案,制定详细的演练方案,组织进行消防应急演练、变电站失电应急演练及输配电抢修应急演练,切实提高对突发事件的处置能力和职工对各类安全事故的防范能力。

咸宁供电公司检修分公司

全员学习 新版《安规》

本报讯 (特约记者 廖朝波) 6月9日一10日,咸宁供电公司检修分公司组织全体一线员工认真学习新版《安规》,提升全体员工遵章守纪、安全生产的能力。

该公司采取集中学习与分散学习、班组学习与个人自学相结合的模式,各专业专责、计划技术室及基层班组共计400余人参加学习。重点学习新旧两版安规中发生的变化的知识点,并从“如何正确佩戴安全帽、倒闸操作的三种人需要资质及倒闸操作基本要求的新增条件”等8个变化知识点进行分析探讨。